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Od hračky po hračku je názov novej výstavy, ktorú vo štvrtok otvorí Bibiana, medzinárodný dom 

umenia. Deti sa na nej nielen zahrajú, ale môžu objaviť aj staré historické hračky, legendárnu 

stavebnicu, plyšového medvedíka, domček pre bábiky i nové hračky z dielne slovenských dizajnérov. 

Autorkou námetu a scenára je výtvarníčka Ingríd Abrahamfýová, výtvarné riešenie navrhol dizajnér 

Roman Bezák. Prehliadka výstavy sa začína reprodukciou obrazu Pietra Brueghela (1560), na ktorej 

môžu deti hľadať hry, ktoré sa hrajú dodnes. Ďalej tu nájdu repliky historických hračiek podľa 

archeologických nálezov, ikonickú technickú hru s názvom Merkur, ktorá sa vyrába od roku 1920 až 

dodnes, mesto z veľkej farebnej skladačky. Výstava potrvá do 27. februára 2022 . 
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Bratislava 16. septembra (TASR) - Od hračky po hračku je názov novej výstavy, ktorú vo štvrtok otvorí 

Bibiana, medzinárodný dom umenia. “Dobre navrhnutá a kvalitne vyrobená hračka podporuje a 

rozvíja cit pre krásu, účelnosť i empatiu,” uvádzajú autori interaktívnej výstavy o hračkách, ktorá je 

príspevkom Bibiany k Roku slovenského dizajnu. Deti sa na nej nielen zahrajú, ale môžu objaviť aj 

staré historické hračky, legendárnu stavebnicu, plyšového medvedíka, domček pre bábiky i nové 

hračky z dielne slovenských dizajnérov. Autorkou námetu a scenára je výtvarníčka Ingrid 

Abrahamfyová, výtvarné riešenie navrhol dizajnér Roman Bezák. 

“Ako dvaja starí remeselníci išli sme na to praktický - po materiáloch, okrem jednej miestnosti, ktorá 

je venovaná histórii hračiek, a galérie, v ktorej vystavujeme hračky našich dizajnérov, máme 

miestnosti venované drevu, plastu či kovu,” uviedla vo štvrtok na tlačovej konferencii Abrahamfyová. 

Prehliadka výstavy sa začína reprodukciou obrazu Pietra Brueghela (1560), na ktorej môžu deti 

hľadať hry, ktoré sa hrajú dodnes. Ďalej tu nájdu repliky historických hračiek podľa archeologických 

nálezov, ikonickú technickú hru s názvom Merkur, ktorá sa vyrába od roku 1920 až dodnes, mesto z 

veľkej farebnej skladačky. Na výstave nechýba ani dievčenský sen - domček pre bábiky, či 

najznámejšia textilná hračka plyšový medveď. 

Poslednú časť výstavy tvorcovia venovali plastovým hračkám a najznámejšej dizajnérke hračiek v 

bývalom Československu Libuši Niklovej. “Dôvtipná ´vynálezkyňa´ robila v 80. rokoch veľmi zaujímavé 

multifunkčné hračky. Vytvorila 230 návrhov úspešných hračiek, sú medzi nimi gumové figúrky, figúrky 

s harmonikovým trupom, nafukovacie hračky, mnohé z nich sa vyrábajú dodnes,” priblížila 

Abrahamfyová. Dodala, že v tejto časti výstavy sa deti môžu zoznámiť so spomínanými slovenskými 

dizajnérmi detských hračiek: “Môžu si pozrieť ich návrhy a inšpirovať sa nimi pri vymýšľaní svojej 

vlastnej hračky.” 

Výstava potrvá do 27. februára 2022. 

UPOZORNENIE: TASR ponúka k správe zvukový záznam. han pop 

https://www.dnes24.sk/rychle-spravy/kultura-bibiana-otvara-novu-vystavu-od-hracky-po-hracku-

246389 

https://www.dnes24.sk/rychle-spravy/kultura-bibiana-otvara-novu-vystavu-od-hracky-po-hracku-246389
https://www.dnes24.sk/rychle-spravy/kultura-bibiana-otvara-novu-vystavu-od-hracky-po-hracku-246389

